

一个衣架引发一场血案

长期积怨一朝爆发,侄儿一怒打死婶婶

通讯员 志高 王蕾 徐梅
快报记者 吴杰 发自徐州市
铜山县法院

一个小小的衣架,引发了一场争吵,一起悲剧!侄子因生活琐事,将长期积累的怒气发到了婶婶身上,操起铁棍就挥了过去,将其打伤致死。

奇怪的报警电话

今年4月28日,警方接到报警电话称铜山县某村郭大家中有人打架。待民警迅速赶到现场时,却发现郭大家中正在出殡,死者系郭大的妻子尤某。在农村,红白喜事是最为重视的,往往一村亲邻都会前去帮忙,轻易也不会给出殡的人家开玩笑。难道是报的假警?或者是调皮孩子的恶作剧?

出警的民警感到很奇怪,在正常了解情况的时候,又发现村民多有闪避,不愿意回答。同时,住在郭大家中的侄子失踪,联系到尤某的死亡时间、村民躲闪的态度,民警感觉到情况异常,迅速赶到殡仪馆阻止郭大将其妻子的尸体火化,并紧急通知刑警大队技术员、法医出现场进行技术支持。

随着调查的一步步深入,一个因家庭琐事而引发的命案渐渐浮出水面。

叔叔收养侄子

郭宝年幼时父亲过世,母亲离家出走。初中毕业后,郭宝



漫画 俞晓翔

到处打工,后来认识了卢雪,谈起了恋爱。卢雪怀孕后,两人就一起回到郭宝老家务农。

但是老家多年无人居住,老屋已经不能住人了。郭宝的三叔郭大只有两个女儿,妻子又回了四川老家,恐以后无人养老送终,又可怜郭宝无人照顾,就让郭宝和卢雪住在自己家中,一同吃住,有让郭宝为自己养老的意思。

郭宝和卢雪很快结婚,生下了孩子,他们住在郭大家中,吃住都在一起,相处得十分融洽。出事的一个多月前,郭大的妻子尤某忽然从四川老家回来了。夫妻团聚,郭大喜出望外,又有侄子承欢膝下,郭大整天乐呵呵的。

晾衣架惹出命案

但是自从尤某回来后,家里的气氛开始不一样了,两代人出现了矛盾。尤某和卢雪经常因为一点小事情争吵打骂,

郭大也经常帮着妻子指责卢雪的不是。看着妻子被婶婶欺负,郭宝心里很不舒服,但他一直劝卢雪要想开点。

4月28日中午,卢雪洗完衣服,叫郭宝到尤某屋里去拿晾衣架。郭宝不肯去,说拿了又要吵架。卢雪不依,自己到尤某屋里去拿衣架,尤某果然不让拿。两个人争吵起来,尤某扯卢雪的头,卢雪也不甘示弱,跟尤某打在一起。

受了委屈的卢雪回到自己屋里跟郭宝哭诉。郭宝听了心里很烦,就跟卢雪说:“你带着孩子出去转转,别跟她一般计较,等她出来,我打断她的腿。”尤某听到了郭宝说的话,便在自己屋里叫骂,不敢出来。

卢雪从家里出去后,又找到郭大,诉说被尤某打骂的经过。郭大回到家中,向郭宝询问事情的经过时,看到郭宝屋里还有衣架,就责备卢雪不该

到尤某房间里去拿。而尤某见郭大回来了,就跑到门口继续骂卢雪。

郭宝终于忍不住了,顺手操起一根铁棍,一边喊着要把郭大夫妻的腿打断,一边就朝尤某身上挥了过去。尤某一转脸,脖子被打了一棍。郭宝打急了眼,又朝尤某身上连着打了好几下,直到尤某面朝下倒地。劝架的邻居把郭宝手里的铁棍夺下,郭宝才意识到自己把婶婶打伤了。

郭宝怕郭大找自己的麻烦,就赶快跑了出去。亲戚邻居将尤某送往医院,由于伤势过重,尤某没有等到医院就已经死亡。

一时冲动获刑11年

郭宝知道闯了祸,匆匆收拾了衣物,带着卢雪和孩子出走,并给自己的姐姐、姐夫打电话。姐夫让郭宝到徐州的亲戚家先住下来,如果尤某没事的话就回家认个错,若真死人了就去公安机关自首。郭宝在电话里答应了姐夫,但是又觉得害怕,就前往卢雪的娘家阜阳。

而郭大面对突如其来的惨剧,因为害怕,加上缺乏法律意识就没有报警。不过,警方根据验尸结果和村民的笔录查清了案件的事实真相。郭宝的姐姐及其他亲戚在事实面前,经过一番激烈的心理斗争,终于交代了郭宝的去向。

近日,徐州市铜山县法院以故意伤害罪,判处被告人郭宝有期徒刑11年。

(文中人物为化名)

本想老乡帮忙 不料钱被偷光

快报讯(记者 解璐)来自青海的一名小伙子委托一个在南京的老乡找工作,在南京,小伙子得到老乡的“热情款待”,可是等他一觉醒来,发现身上带的1200元钱不翼而飞了,而这个老乡也“人间蒸发”,再也联系不上了。

20多岁的青海人徐明(化名)一直想到大城市来工作,通过朋友的介绍,他知道有个名叫张海(化名)的老乡在南京打工,前几天,徐明设法联系到了这个老乡,张海拍拍胸脯说:“我肯定帮你找到一个好工作!”前天,徐明喜滋滋地拖着行李来到了南京。

徐明来到南京后,果然得到张海的“热情款待”,张海不仅带徐明撮了一顿,而且晚上还带徐明上网吧包夜消遣。玩到凌晨一两点钟时,徐明实在支撑不住,倒在网吧的沙发上睡着了,等他一觉醒来,发现老乡不见了,他找遍了整个网吧也找不着。无奈之下,徐明只有拨打张海的电话,却发现张海手机始终是关机。徐明下意识地摸了一下口袋,不好,身上的1200块钱也全都飞了,徐明这才知道,自己身上的钱全都被这个老乡给偷了。

徐明赶紧报案,目前警方正在调查中。

为了借酒浇愁 他到超市偷酒

时间:前晚10点
地点:小市街附近一超市

快报讯(记者 马晶晶)前晚10点,在小市街附近一家超市内,一名男子拿了两瓶啤酒和一瓶鸭脖,没付钱便径直走出了超市,在距离超市十几米远的大排档内喝起了酒。

“他开始可能就喝了点酒,东倒西歪,一身酒气。”超市老板何先生说,男子进了超市后不久就大摇大摆地出去了,他当时正在专心看电视,根本没在意,一名结账的女顾客提醒他,刚才那人拿了东西往衣服里面塞,衣服鼓鼓的,然后没买单就走出去了。

正好当天刚装了监控,何先生调出监控录像,“两瓶啤酒,一盒鸭脖,他塞在腰间就出去了。”查看核实后,何先生赶紧追了出去,本以

为男子已经走远,谁料就在距离超市十几米的一家大排档内看到了男子,“他也没点菜,就是喝啤酒,啃鸭脖。”

何先生冲上去跟男子理论,谁料男子一口咬定自己已经付过钱。气愤的何先生只好报警。

民警赶到现场后,男子却更嚣张了,不但大声辱骂民警,还用脚踢警察,最后民警只好用辣椒水将其制服。但直到被带进派出所,他似乎还没有从醉酒中清醒过来,只是一个劲地自言自语:“我家就在这附近也抓我啊,我以后再也不拿人家啤酒就是了。”

记者来到男子居住地附近,据其一名老乡称,男子是安徽巢湖人,最近刚刚丢了工作,便天天借酒浇愁,“没钱没工作,又想借酒浇愁,只好偷了。”

(朱先生爆料奖50元)

医生看奥运贻误抢救?

医院:没那回事;他虽没有“执照”但与病人之死无关



慕名来南京治疗

安徽明光人小赵本月初遭遇车祸,颅脑受伤严重,手臂和腿部均有骨折。还好,小赵经抢救保住了性命,但一直处于半昏迷状态。

家人得知,南京马群的悦群医院,在昏迷病人促醒治疗和康复方面的水平很高。这个消息,让小赵苏醒出现了一丝希望。8月11日上午,马群悦群医院派救护车,赶赴安徽明光,将小赵接到马群治疗。

说没大问题,人却死了

前晚8点左右,小赵的小舅子张先生发现,小赵发烧了,便让值班的王医生前来诊治。王医生查看病情后,说没大问题。“大概半小时后,我发现他烧得更厉害,又

去找王医生来看。”小张说,

王医生检查后,还是说没大问题,并让他们用毛巾沾冷水,帮助降温。

当晚11点左右,小赵依然高烧不退,而且痰和鼻涕中都带有血丝,小张赶紧又去找值班医生。这回叫了好半天,王医生才赶到。发现小赵嘴唇发紫,心跳和呼吸微弱后,王医生慌了神,赶紧叫来另一名医生,两人一起抢救。

随后,医院领导全部赶到,并组织抢救。可小赵的病情并未好转,后在家属的要求下,被转到军区总医院治疗。可遗憾的是,到达军区总医院时,他的呼吸和心跳都已停止。

值班医生没有“执照”

事后,小赵家属认为,是王医生的错误诊断,贻误了治疗,才导致小赵死亡的。

他们说,前晚有奥运球赛,王医生为看比赛随意诊断,并没有仔细查看病情。小赵的家属还怀疑,当晚值班的王医生没有执业医师资格证,不具备独立行医的资格。

昨天上午,小赵的家人来到医院,要求医院赔偿30万元,遭到了拒绝。

院方:医生不可能看奥运

悦群医院一姓陈的负责人称,整个治疗和抢救过程,医院都无过错。“医生为看奥运比赛贻误救治,这怎么可能呢?”他说,医院病房有电视,可医生值班室和休息室连电视都没有,“不可能去病房看比赛吧。”

至于小赵家属质疑王医

生无执业医师资格证,这位负责人承认,王医生目前还未拿到证。“他是去年大学毕业后到医院工作的,目前已参加考试了,只是还没拿到执业证。”

该负责人说,医院一直都没让王医生单独出诊,而是在其他医师指导下工作。当晚也是在一名姓胡的医师指导下工作的,可能当时胡医师去照顾别的病人去了,王医生才单独去看小赵的。他把情况汇报给了胡医师,并给病人做了物理退烧等方面治疗,并无过错。

目前,公安和卫生部门已介入调查此事,医院也正在配合各部门处理此事。医院负责人表示,希望通过医疗事故鉴定等法律途径,解决此事。

快报记者 李绍富

饭店搭起“空中违建”

投诉人:一品嘉园业主

投诉内容:从6月开始,我们小区东门一间门面房开始施工,听说是建饭店。做生意无可厚非,只是最近我们发现这家店的门头比周围的店面伸出了一大截,足有一米多远,把居民走路的道都占了,这不是占道经营吗?

昨天上午,记者在一品嘉园1—5号门面房前看到,这间店面正在围挡施工。门头上果然搭起了一个铁架子,较其他店面向前伸出足有1米,占据了居民行走的道路。

一名施工人员透露,这里是建饭店,伸出的铁架子是遮雨棚。“不占道,人正好可以走在下面啊。”

不过,一品嘉园小区的

居民对此很有意见。“突出一大块,既不美观,也不方便大伙走路。分明是占道经营嘛。”常常在这一带散步的陈先生说。

小区物业管理中心有关人员告诉记者,有不少居民来反映过这个问题,他们也向市容部门反映过,但一直没有回音。“眼看就快建好了,但是我们只有管理小区内部的权力。”

记者随后将该问题反映给秦淮区夫子庙街道城管科,工作人员到现场调查后说,施工人员称老板现在在外地,今天将回来。“我们查看过,确是违章搭建,我们还会再去查看是否有申报手续,如有进行备案,没有的话,现场勒令拆除。”

快报记者 赵丹丹

如厕摔伤告错对象

通讯员 建法 快报记者

朱俊骏

发自建邺法院

“这个酒店的洗手间简直可以溜冰。”高先生吃饭时去上个厕所,结果摔得头破血流,整整休息了一个星期。为了维护自己的权益,他把酒店告上了法院,但开庭时他才发现,自己告错了对象。

6月21日中午,高先生到奥体中心附近的南京某大酒店参加朋友的婚宴。当天,高先生很开心,喝了点酒,但下午两点左右,高先生去上了一趟厕所,但酒店洗手间的地板太滑,把他摔得头破血流。经诊断,高先生的右耳摔伤,裂缝长达3厘米,软骨断裂,花去医疗费200多元。

高先生是做外贸生意的,经常出国,耳朵上有伤,当然不能再工作,于是休息了一个星期。伤好之后,他多次和酒店协商赔偿的事情,但一直没有结果,只好把酒店告到了建邺区人民法院。高先生要求酒店赔偿医疗费293元,精神损害抚慰金500元,误工费7000多元。

昨天下午,建邺法院公开开庭审理此案。

令人意想不到的,法官在审核证据材料的时候却发现,这家酒店属于个体经营,但诉状中的被告方是酒店,显然被告主体资格不适合,被告应当是经营者个人。

高先生的代理人只好按照法官的要求,先撤诉,隔一段时间再起诉。

动物园游乐场施工 大妈误入摔伤

快报讯(记者 解璐)昨天,红山动物园在建的游乐场内,68岁的吴大妈失足掉进大坑,造成肋骨和锁骨骨折,其家人要求游乐场承担责任,而动物园游乐场的工作人员表示,游乐场还在建设当中,而且工地有围挡,吴大妈不应擅自闯入。

昨天上午9点多钟,吴大妈和女儿廖女士以及外孙小杰(化名)一起到红山动物园

游玩。小杰看到在建的游乐园有一个巨大的圆形的水泥转盘,上面有十多辆各种颜色的“小飞车”,跑过去要坐。吴大妈跟在他后面爬上台阶。“啊!”吴大妈突然发出尖叫,廖女士惊呆了,发现这个水泥转盘中间竟然有个圆形的大坑,妈妈掉落在坑底动弹不得。

武警医院的医生告诉记者,吴大妈左侧肋骨和锁骨骨

折,头部和胸部也有外伤。游乐场负责人吴先生随后到医院探望,他表示,游乐场还没有竣工,设施也没有安装完毕,工地用条纹布进行围挡,只是留个缺口供货物进出。按理说,游客不应该进入。

廖女士认为,工地周围没有明显标志禁止游客进入,游乐场应该承担一定责任。据了解,事情发生后,游乐场已经设专人看管,禁止游

客进入工地。目前双方正在协商解决办法。

江苏君远律师事务所姜志民律师认为,工地周围的围挡并不是封闭式的,在围挡缺口处没有竖立警示标志,另外在“飞车”的大坑周围也没有警示标志,再加上游客是买票进入动物园,此次事故动物园方面应当承担主要责任,施工单位承担连带责任。

(周先生爆料奖60元)